
Имя: Ключ к правильным ответамПреобразование смешанной метрической длины
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Ответы

1. 809

2. 3 006

3. 72

4. 707

5. 6 002

6. 54

7. 405

8. 5 009

9. 18

10. 904

11. 10 002

12. 15

Решите каждую задачу.

1) 8 метры и 9 сантиметры =     809      сантиметры

2) 3 километров и 6 метры =    3 006     метры

3) 7 сантиметры и 2 миллиметры =      72      миллиметры

4) 7 метры и 7 сантиметры =     707      сантиметры

5) 6 километров и 2 метры =    6 002     метры

6) 5 сантиметры и 4 миллиметры =      54      миллиметры

7) 4 метры и 5 сантиметры =     405      сантиметры

8) 5 километров и 9 метры =    5 009     метры

9) 1 сантиметр и 8 миллиметры =      18      миллиметры

10) 9 метры и 4 сантиметры =     904      сантиметры

11) 10 километров и 2 метры =    10 002    метры

12) 1 сантиметр и 5 миллиметры =      15      миллиметры
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